

PROCES VERBAL

încheiat azi 31.03.2021 în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă toți cei 17 membri ai Consiliului Local în funcție; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de d-na consilier Brânzea Julieta. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – Administrator public.

Dl. Pintilie Adrian a informat Consiliul Local că, va proceda la transmiterea live pe contul său de facebook a lucrărilor ședinței Consiliului Local întrucât acestea sunt publice.

Majoritatea membrilor consiliului Local și-a exprimat dezacordul cu privire la această acțiune arătând că nu vor să le fie folosită imaginea în spațiul public.

D-na președinte – îi atrage atenția d-lui Pintilie Adrian că nu are acordul consilierilor locali pentru transmiterea live a lucrărilor ședinței.

D-ra secretar general - înregistrarea sau transmiterea live pe internet a ședințelor Consiliului Local se poate face doar în condițiile stabilite prin regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local iar regulamentul în baza căruia funcționează în prezent Consiliul Local nu prevede această posibilitate.

Dl. Pintilie Adrian – confirmă că a înțeles că nu are acordul consilierilor locali, dar va transmite fără a avea acordul acestora.

Dl. primar - în situația în care insistă să desfășoare această acțiune fără a avea acordul Consiliului Local, va suporta rigorile legii.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 31.03.2021 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 25.02.2021;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în zona 3 din județul Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociaților a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Management Eficient pentru un Județ Curat" pentru aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în zona 3 din județul Giurgiu– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică),
3. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al Orașului Bolintin-Vale a imobilului-teren intravilan în suprafață de 1193 mp, situat în oraș Bolintin-Vale, str. Republicii, județul Giurgiu, aferent Parcului central, înscris în cartea funciară a localității cu nr. 35222 și alipirea cu imobilul înscris în carte funciară a localității cu nr. 30000 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat, servicii și comerț și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale", însușit prin hotărârea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale nr. 26 din 20.05.2002 – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat, servicii și comerț și Comisia juridică);

5. Proiect de hotărâre privind reorganizarea Direcției de Asistență Socială și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acesteia– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind transformarea unui post din Statul de funcții nr. 353/19.01.2021 al Spitalului orașenesc Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);

D-na președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

D-na președinte supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței din data de 25.02.2021 care este aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în zona 3 din județul Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Management Eficient pentru un Județ Curat” pentru aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în zona 3 din județul Giurgiu.

Dl. Primar: Avem de aprobat Documentația de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în zona 3 din județul Giurgiu. Am analizat documentația și așa avea un amendament. Pentru zona 1, din care face parte Municipiul Giurgiu, se propune taxa de salubritate, iar pentru zona 3, din care face parte orașul Bolintin-Vale, este prevăzut tarif, ceea ce înseamnă că se va reveni la contract încheiat între persoane fizice și firma prestatoare. Avem o hotărâre a Consiliului Local din anul 2017 prin care a fost instituită taxa de salubritate și dorim să menținem acest sistem de plată, nu dorim să ne întoarcem la tarif. Propun un amendament în care să se menționeze ca modalitate de plată taxa de salubritate și nu tariful.

D-na președinte: Mai sunt discuții pe această temă?

Dl. Dascălu: Am aderat la această Asociație ca să avem o localitate curată, eficientă, așa cum îi spune și numele. Cu ceva ani în urmă am rămas fără firmă la gunoi. Am primit acceptul să facem noi salubritatea; dacă revenim la vechea metodă de plată va fi haos. Cine nu va plăti tariful, că vor fi și astfel de persoane, va rămâne cu gunoiul neridicat și îl va arunca unde va găsi. Un alt aspect, înțeleg că sunt localități care fac parte din ADI și care nu își permit să plătească taxa, dar să introducă orașul Bolintin-Vale ca și în zona 1, pentru că noi deja avem implementată această modalitate de plată, oamenii s-au obișnuit așa. Sper ca ADI să aducă o firmă care să mențină tariful sau să fie cât de cât apropiat de cel existent.

Dl. Primar: Ca o completare, în documentație, la Capitolul 10, la stabilirea taxei, nu a tarifului, se face o analiză și se trage o concluzie prin care se spune că optim ar fi să optăm pentru taxă. Mi se pare hilar, ca în UAT-ul nostru, să ne impună cineva cum să plătim. Dorim să funcționăm ca și până acum. Taxa va avea o valoare maximală de 12,40 lei, justificată în documentație, care nu include toate costurile generate. ADI trebuie să țină cont că are o componentă pe fonduri rambursabile. Va fi o procedură de achiziție în urma căreia se va stabili valoarea tarifului, taxei.

Dl. Pintilie dă citire unui paragraf din Raportul de specialitate la proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în zona 3 din județul Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”Management Eficient pentru un Județ Curat” pentru aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în zona 3 din județul Giurgiu.

Dl. Primar: Am identificat anumite lucruri care nu sunt la locul lor în această documentație. Nu pot se poate prelua în raport tot, facem o sinteză. Dumneavoastră votați cum doriți.

D-na președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în zona 3 din județul Giurgiu și acordarea mandatului special, acordat expres, reprezentantului orașului Bolintin-Vale în Adunarea Generală a Asociațiilor a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "Management Eficient pentru un Județ Curat" pentru aprobarea Documentației de Atribuire – Caiet de sarcini și Contract de delegare a gestiunii activității de colectare și transport a deșeurilor municipale în zona 3 din județul Giurgiu, cu amendamentul propus de dl. primar, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

D-na președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al orașului Bolintin-Vale a imobilului-teren intravilan în suprafață de 1193 mp, situat în oraș Bolintin-Vale, str. Republicii, județul Giurgiu, aferent Parcului central, înscris în cartea funciară a localității cu nr. 35222 și alipirea cu imobilul înscris în carte funciară a localității cu nr. 30000.

Dl Constantin: Într-o ședință anterioară am aprobat introducerea în domeniul privat al localității a suprafeței de teren reprezentând diferență de suprafață aferentă Parcului central. Având în vedere că, atât suprafața introdusă în domeniul privat cât și suprafața adiacentă au aceeași funcțiune, apreciem că este necesară și oportună alipirea celor două suprafețe de teren. În vederea îndeplinirii acestei proceduri tehnice și juridice este necesar ca cele două suprafețe de teren să aibă același regim juridic.

D-na președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al orașului Bolintin-Vale a imobilului-teren intravilan în suprafață de 1193 mp, situat în oraș Bolintin-Vale, str. Republicii, județul Giurgiu, aferent Parcului central, înscris în cartea funciară a localității cu nr. 35222 și alipirea cu imobilul înscris în carte funciară a localității cu nr. 30000 este adoptat cu unanimitate de voturi.

D-na președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale", însoțit prin hotărârea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale nr. 26 din 20.05.2002.

Dl. Constantin: Podul peste râul Sabar, de la Crivina, nu este trecut în patrimoniul orașului Bolintin-Vale. Nefiind trecut în inventar, noi nu putem să facem investiție. În vederea realizării unor lucrări de reabilitare, este necesar ca acest obiectiv să figureze în domeniul public al orașului Bolintin-Vale și să fie înscris ca atare în cartea funciară a localității.

Dl. Pintilie: Există un proiect pentru acest pod?

Dl. Primar: Podul peste râul Sabar este pe Lista sinteză a Companiei Naționale de Investiții. Urmează să completăm și să actualizăm documentația depusă.

D-na președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Bolintin-Vale", însoțit prin hotărârea Consiliului Local al orașului Bolintin-Vale nr. 26 din 20.05.2002 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

D-na președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind reorganizarea Direcției de Asistență Socială și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acesteia.

D-ra Secretar general: Direcția de Asistență Socială funcționează ca structură fără personalitate juridică în cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Bolintin-Vale. Având

în vedere Implementarea Proiectului SINCER_BV – Servicii Integrate și Nediscriminare pentru Comunitatea de Etnie Romă din Bolintin-Vale – Cod proiect 112420 finanțat de Uniunea Europeană și Guvernul României prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa Prioritară Incluziunea socială și combaterea sărăciei, Componenta Dezvoltarea Locală Integrată (DLI 360*) în comunitățile marginalizate în care există populație aparținând minorității rome – Regiuni mai puțin dezvoltate, Operațiunea Reducerea numărului de comunități marginalizate în care există populație aparținând minorității romă aflată în risc de sărăcie și excluziune socială, prin implementarea de măsuri de integrare este necesară reorganizarea Direcției de Asistență Socială, în sensul înființării Centrului de consiliere și sprijin pentru părinți și copii „Palanca”, cu următoarele funcții contractuale: Consilier I debutant și Asistent social I debutant; Înființarea s-a făcut cu încadrarea în numărul de posturi existente la nivelul DAS-ului. Totodată supunem spre aprobare Regulamentului de organizare și funcționare al Direcției.

Dl. Pintilie: De unde au fost luate cele două posturi?

D-ra Secretar general: Funcția de consilier a fost luată din cadrul Compartimentului evidență și beneficii asistență socială, iar funcția de asistent social din cadrul Compartimentului protecția și promovarea drepturilor copilului – autoritate tutelară.

Dl. Pintilie: Cele 50 de posturi de asistenți personali sunt ocupate?

D-ra Secretar: Da.

Dl. Pintilie: Din cele 50 de persoane, câte sunt de etnie romă?

D-ra Secretar general: Asistenții personali sunt angajații primăriei, nu cred că are relevanță ce etnie au. Vom verifica și vă aducem la cunoștință în ședința următoare.

D-na președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind reorganizarea Direcției de Asistență Socială și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al acesteia care este adoptat cu unanimitate de voturi.

D-na președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind transformarea unui post din Statul de funcții nr. 353/19.01.2021 al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar general: Spitalul orășenesc Bolintin-Vale ne trimite spre aprobare transformarea postului de farmacist-șef prevăzut în Statul de funcții al unității în farmacist-șef grad specialist.

D-na președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind transformarea unui post din Statul de funcții nr. 353/19.01.2021 al Spitalului orășenesc Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Ne mai fiind alte probleme de discutat d-na președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general